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Додаток А 

 

(Інформаційний) 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТЕКСТ ЕТИКЕТУВАННЯ (МАРКУВАННЯ) 

 

Репелентний засіб  

«МОСКІЛ Стандарт (МОСКІЛ Standard)» 

 

Призначення: використовується зовнішньо на відкриті ділянки шкіри та 

одягу для захисту від нападу кровосисних літаючих комах (комарів, мошок, ґедзів). 

Час захисної дії: при нанесенні на шкіру до 6 годин, при нанесенні на одяг – 

до 20 діб.  

Спосіб застосування: перед застосуванням балон струсити протягом 2-3 

секунд, розпилити на долоні і нанести, не втираючи, на відкриті ділянки тіла. 

Застосовувати не більше 2 разів на добу. 

Одяг та інші вироби з тканини обробляти на відкритому повітрі (бажано за 

напрямком вітру) або в добре провітрюваному приміщенні, розпилюючи з відстані 

(20-25) см. Після використання ретельно помити руки водою з милом.  

Застережні заходи.  

НЕБЕЗПЕЧНО! Легкозаймистий аерозоль! Балон під тиском! Не 

розбирати та не розпилювати біля відкритого вогню! Запобігати від дії прямих 

сонячних променів. Не рекомендується наносити на шкіру жінкам у період 

вагітності або годування груддю, а також особам із захворюваннями шкіри та 

особам з хронічними захворюваннями дихальних шляхів. 

Не використовувати засіб у закритих приміщеннях. 

ОБЕРЕЖНО! Не допускати попадання в очі, органи дихання, на 

пошкодженні ділянки шкіри. При попаданні в очі – промити водою, при 

потраплянні в рот – прополоскати.  

Уникати потрапляння на синтетичні тканини (крім нейлону), вироби зі 

шкіри, пластику, гуми, фарбовані/лаковані поверхні. 

Склад: N,N-диетил-3-метилбензамід (ДЕТА) – 15 %, пропіленгліколь, 

тетрафторетан, дипропіленгліколю метиловий ефір, ізопропанол, бензиловий 

спирт, діетилфталат, цитронели олія, герані олія, меліси олія, коповідон (пласдон), 

лаванди олія, розмарину олія, бутилгідрокситолуол.  

Термін  придатності: 36 місяців. 

Умови зберігання: Зберігати окремо від харчових продуктів, у місцях 

недоступних для дітей при температурі від 5 
о
С до 30 

о
С. 

Виробник: ТОВ «Мікрофарм». 

Адреса потужностей виробництва та прийняття претензій від 

споживачів: Україна, 61013, м. Харків, вул. Шевченка, 20. 

Маса нетто: 74 г (g) 

Номінальний об’єм: 75 мл (ml) ±3% 

 




